Cviceni 5

Nominalni a realna urokova sazba

)

2)

3)

4)

)

Obligace na 1 000 K¢ ma nominalni arokovou miru 0,04 p.a. Je-li kupon vyplacen pololetné, jaka
je efektivni tirokova mira?

Jaka je efektivni urokovéa mira vkladového certifikatu na p = 5% p.a., jsou-li uroky vyplaceny
Ctvrtletne?

Klient, ktery chce ulozit 100 000 K¢ na dobu jednoho roku, se mize rozhodnout mezi vkladem na
vkladni knizku, kterda vynasi 2% p.a. pfi slozeném meésicnim UroCeni a nakupem obligace
(dluhopisu), ktera vynasi 2 2 % p.a. ve dvou stejnych pololetnich splatkach. Ktera z téchto
alternativ nabizi vyssi vynos?

Jaka roc¢ni efektivni irokova mira je ekvivalentni 8% p.a. pfi mésicni frekvenci?

Jaka je redlnd hodnota kapitalu 35 560 K¢ pfi slozeném pololetnim troceni, kde p = 2,5% p.s. na
dva roky, jestlize ro¢ni mira inflace bude po tyto dva roky konstantni a bude rovna i,s = 0,03? Jaka
by byla kone¢na hodnota vkladu, pokud by byla mira inflace rovna nule, a kolik ztracime vlivem
inflace na nasem vkladu?

Spofreni kratkodobé
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7)

8)
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Kolik uspotime do konce roku, jestlize ukladame pocatkem kazdého mésice 1 200 K¢ pii trokové
sazbé 9% p.a.?

Kolik musime ukladat koncem kazdého mésice, abychom za rok naspofili 21 000 K¢ pti trokové
sazbé 6% p.a.?

Jak ¢asto musime ukladat stejnou Castku na konci obdobi, abychom na konci roku méli naspofeno
50 000 K¢? Urokova sazba je 6% p.a. .

Kolik musime spofit pocatkem kazdého mésice, abychom na konci roku méli pti urokové sazbe
2,8% p.a. 1 milion K¢&?



